

广联医药 爱传万家 姊妹花 跑社区

齐鲁晚报·今日运河 我们在您身边 倾听您的新鲜事 感人事 为难事

爱心市民、爱心企业助小宇、张爱起圆梦

圣诞节当天两位受助者圆了梦

本报济宁12月25日讯 (记者 范少伟) KITTY玩具猫,这是9岁小宇从小到大的第一个玩具。25日中午,抱着张女士送给她的书包和玩具,小宇爱不释手。同天,环卫工人张爱起也实现了新年愿望,得到了一台电磁炉。

针织厂小区8号楼2单元3楼东户,奶奶张秀英已经做好了饭。“这个苹果是孩子给小宇准备的,在报纸上看到小宇的信息后,孩子想送给小宇几本书和新书包。”爱心人士张女士告诉记者,孩子范昊辰今年7岁,上小学二年级,在报纸上看到小宇的情况后挺关心的,想着自己有那么多的书和新书包,小姐姐连童话故事也没有。

为了培养孩子的阅读习惯,张女士每天都拿报纸给孩子看,教育他了解身边事,关心需要帮助的人。“孩子从来没有过玩具,这是她的第一个毛茸玩具,可以放在床头了。”张秀英告诉记者,孩子也挺可怜的,但没有办法,谢谢好心人的帮助。看着七八本童话书和新书包、新文具,小宇有些不好意思,没说几句话。“还有包装好的苹果呢,没想到圣诞节这天收到这么多礼物。”小宇笑着向张女士和她孩子表达谢意。

圣诞节当天,同样收到礼物的还有环卫工人张爱起,济宁三省文化堂文化产业有限公司工作人员把电磁炉送给她,圆了她的



张爱起实现了新年愿望。本报记者 范少伟 摄

的新年梦。在外面打扫卫生冻感冒了,张爱起这几天一直在输液,上午打扫完卫生,中午输液,下午继续在社区里清扫垃圾,倒垃圾车。“电磁炉里还带着锅哩,真实惠,拿回家就可以用,真是谢谢你们。”张爱起看到电磁炉,高兴地合不拢嘴,没想到许下的

新年愿望第二天就实现了。“帮贫困的家庭实现新年愿望,参与公益活动,也是企业应该做的。”三省堂文化产业有限公司销售经理张芬说,有很多贫困的家庭需要社会的帮助,大家伸手拉一把,也许就能帮他们度过寒冷的冬天。

七旬老母亲想要一辆轮椅

许愿人:魏金荣
新年愿望:一辆轮椅

“女儿已经50岁了,还是像个小孩子一样需要照顾,力不从心了。”家住城区如意小区的魏金荣今年已经73岁了,自20多年前女儿患上精神疾病,她的生活重心就是照顾女儿的生活起居。

每天下午,73岁的魏金荣都会和女儿坐在家门口,看看路边的人和事是她们娘俩生活的一大乐趣。两年前,魏金荣会领着女儿去买菜、做饭,但患上半身不遂后,魏金荣的右侧身体完全不听使唤,只能依靠一根拐杖艰难的向前挪步。

“老伴已经83岁了,也干不动重活,现在全家就靠着儿子照顾着生活,有时觉得自己很愧对孩子,在家里帮不上什么忙。”魏金荣说,她几乎什么家务都不能干,走几步就要歇几分钟,现在最放心不下的就是这个女儿,照顾她已经有些力不从心,不知道以后的生活该怎么继续。

家门口的空地上,不到

十米的距离魏金荣拄着拐棍要走好几分钟,每一步都要慢慢向前挪动。有邻居劝她买辆轮椅,可以在家活动方便一点,但魏金荣听了总会摆摆手说,“家里负担已经够重了,不能再添麻烦了。”

得知本报正在推出圆梦活动,魏金荣说希望有好心人可以送她一辆轮椅,这样有事时可以坐着轮椅慢慢活动活动,也能帮着家里人做点力所能及的家务,替儿子和老伴分担一些。

本报记者 孔令茹



73岁的魏金荣患有半身不遂,在女儿的搀扶下艰难地挪步。本报记者 孔令茹 摄

标准版 耀然登场
至臻品质, 动心价格, 九龙助您惬意驰骋人生进取之路!

- 商旅名典, 超值厚爱
- 豪华内饰, 悦然先享
- 灵动布局, 快乐出行
- 成熟动力, 步步为赢

惊喜价 9.98万元起

九龙·物流车 赢领上市 8m³超大载货空间 大有可为

- 效益可观, 每趟同比多载2m³
- 大马力低油耗, 双级燃油过滤
- 精益求精, 车身耐用10年不腐
- 轻量化车身, 易操控、更灵活

济宁中昊商贸有限公司 经销店地址: 济宁市金宇路51-3号(振宁汽车市场) 电话: 2079966 13355178867

SIMPLY CLEVER 专于智 慧于行

晶享零信贷 锐取万里油

Fabia 晶锐 岁末钜惠促销, 限时重礼二选一

2013年末大促销! 斯柯达 Fabia 晶锐 带您限时“晶享”
“三年零利率”或“3000元万里油卡”! 活动详情请洽当地经销商

斯柯达 —— 真实感悟 真爱生活 ☎ 400 820 1111 www.skoda.com.cn

全新家族徽标 ● 高辨识度多资讯仪表盘 ● C型尾灯

中国达人秀 第五季《中国达人秀》12月8日起, 每周日晚9点, 敬请关注。

上海大众汽车 SHANGHAI VOLKSWAGEN